

教育部颁布《校外培训行政处罚暂行办法》

10月15日起施行 3种隐形变异培训最高罚款10万元

新华社北京9月12日电 记者12日从教育部获悉,教育部近日颁布《校外培训行政处罚暂行办法》,将于2023年10月15日起施行。

教育部校外教育培训监管司负责人表示,“双减”改革实施两年以来,校外培训治理取得了阶段性成效,但擅自举办校外培训机构、隐形变异开展校外培训等

问题仍然不同程度存在,个别机构“卷款跑路”问题仍零星发生,人民群众合法权益仍不时受到损害,迫切需要健全校外培训法律制度,明确执法责任、执法权限、执法依据等,提升校外培训执法规范化、法治化水平,让违法者付出代价,让合规者受到保护,保障“双减”改革不断取得实效。

《校外培训行政处罚暂行办

法》共6章44条,对校外培训行政处罚的实施机关、管辖和适用对象,违法行为和法律责任,处罚程序和执行,执法监督等作出规定。

办法明确,自然人、法人或者其他组织面向社会招收3周岁以上学龄前儿童、中小学生的,违法开展校外培训,应当给予行政处罚的,适用本办法。

办法规定校外培训行政处罚

由县级以上人民政府校外培训主管部门依法按照行政处罚权限实施,分别对线下、线上校外培训的管辖作出规定。办法规定自然人、法人或者其他组织未经审批开展校外培训,同时符合线下培训有专门的培训场所或线上培训有特定的网站或者应用程序、有2名以上培训从业人员、有相应的组织机构和分工的,即构成擅

自举办校外培训机构。

办法明确了擅自有偿开展学科类隐形变异培训的情形,列举了“转线上”“转地下”“换马甲”等3种隐形变异行为及兜底条款,规定了警告直至10万元以下罚款的法律责任。

办法还提出,对中小学在职教师擅自有偿开展学科类培训的行为,依法从重处罚。

企业名称登记管理新规10月施行 预防和制止假冒国企央企等违法行为

人民网北京9月12日电 近日,市场监管总局修订出台了《企业名称登记管理规定实施办法》(以下简称《办法》),并自2023年10月1日起施行。其中,在规范企业名称登记管理秩序方面,《办法》明确,为预防和制止假冒国企央企等违法行为,严厉禁止“使用与国家重大战略政策相关的文字,使公众误认为与国家出资、政府信用等有关联关系”“提交虚假材料或者采取其他欺诈手段进行企业名称自主申报”“故意申报与同行业在先有一定影响的他人名称(包括简称、字号等)近似的企业名称”。

《办法》同时规定,对企业名称冠以“中国”“中华”“中央”等字词的,按照法律法规规定从严审核。

据人民网财经了解,假冒

国企央企备受社会各界关注。近期以来,已有包括中国兵器工业集团有限公司、中国化学工程集团有限公司、华润(集团)有限公司、国家能源集团有限公司、中国大唐集团有限公司、中国华电集团有限公司等多家中央企业集团发布声明“打假”。国务院国资委在8月26日发布的《打击假冒央企! 中央企业及时主动发布声明维护企业权益维护市场秩序》也表示,今年7月以来,据不完全统计,已有20多家中央企业集团发布声明,公布上百家假冒中央企业名称、统一社会信用代码等信息,揭露违规使用央企名称标识、冒用央企干部职工身份、开发运营虚假APP等行骗方式,提醒社会公众提高警惕、谨防受骗。

此外,为打击假冒国企央

企行为,2021年以来,国资委先后公布了三批假冒中央企业名单,总共明确823家有关公司及其下设各级子公司均为假冒国企,与中央企业无任何隶属或股权关系,也不存在任何投资、合作、业务等关系,其一切行为均与中央企业无关。

另据了解,国资委已在官方网站上线国务院国资委监管企业产权信息查询平台,向社会公众提供国务院国资委监管的中央企业及所属企业基本信息查询服务。社会公众可登录查询平台,输入企业名称或统一社会信用代码等信息,揭露违规使用央企名称标识、冒用央企干部职工身份、开发运营虚假APP等行骗方式,提醒社会公众提高警惕、谨防受骗。

七种健康生活方式 有助大幅降低抑郁症风险

新华社北京9月12日电 一项新研究发现,包括健康饮食、规律运动在内的七种健康生活方式有助于大幅降低患抑郁症的风险。

中国复旦大学、英国剑桥大学等机构的研究人员11日在英国《自然·心理卫生》杂志上发表论文说,他们对英国生物医学数据库中近29万人进行了跟踪调查,发现七种健康生活方式与降低抑郁症风险有关。

其中,健康睡眠(每晚睡7至9小时)影响最大,能将抑郁症风险降低22%。不吸烟、频繁的社会联系、定期体育锻炼、不久坐、适度饮酒、健康饮食

可分别将抑郁症风险降低20%、18%、14%、13%、11%和6%。

根据个人在上述健康生活方式中所能坚持的种类,调查对象被分为三组。与生活方式不佳的人相比,中等组的人抑郁症风险要低41%,而生活方式良好的人抑郁症风险要低57%。

研究还发现,抑郁症风险与遗传因素有关,但生活方式对患病的影响更大。无论遗传风险如何,健康的生活方式都有助降低抑郁症风险。相反,不良的生活方式会影响人体免疫系统和新陈代谢,从而增加患抑郁症的可能性。

女性熬夜更易患Ⅱ型糖尿病

新华社9月12日电 你习惯早睡早起还是晚睡晚起? 美国一项研究显示,晚睡晚起的女性患Ⅱ型糖尿病风险更高,同时生活方式不健康的可能性也更大。

哈佛大学医学院研究人员分析了美国“护士健康研究Ⅱ”的统计数据。这是一项针对女性慢性病风险的大型研究,共有近6.4万名护士参加。2009年研究开始时,她们的年龄在45岁至62岁之间,无癌症、心血管疾病或糖尿病病史。

研究人员通过问卷确定参与者的“时间型”。其中,11%的人明确为“晚睡晚起”型,35%为“早睡早起”型,其余人没有明显偏好。

在随后8年间,研究对象需自行报告饮食情况、体重和身体质量指数(BMI)、睡眠时间、吸烟与饮酒习惯、健身习惯和糖尿病家族史等。研究人员将这些数据与医疗记录进行关联,以确定哪些人患上糖尿病。

分析数据显示,与早睡早起型研究对象相比,晚睡晚起型患糖尿病风险高72%;她们也更容易有饮食习惯差、运动量少、酗酒、肥胖、吸烟、睡眠少等不健康的生活方式。即使排除不健康生活方式和遗传因素,“夜猫子”患Ⅱ型糖尿病的风险依然比早睡早起者高19%。

研究报告11日刊发于美国《内科学纪事》月刊。

报告第一作者、哈佛大学医学院下属的布里格姆和妇科医院博士后研究员西娜·基亚纳西说:“由于熬夜,激素分泌、身体的体温调节和新陈代谢都会发生变化……这会产生一种多米诺骨牌效应,增加人患糖尿病、心血管疾病和其他慢性病的风险。”

美国有线电视新闻网说,每个人都有自己的昼夜节律,有的人喜欢早睡,有的人喜欢熬夜。这虽然很难改变,但可以通过自身努力来调节。

妙佑医疗国际睡眠专家巴努·普拉卡什·科拉说,这项研究结果显示,爱晚睡的人应该意识到相关风险,节制饮酒、戒烟、增加体育锻炼并保持充足睡眠,以降低罹患各种慢性病的风险。



飓风已致利比亚 超3000人死亡 逾1万人失踪

飓风“丹尼尔”当地时间10日袭击利比亚东部,引发严重洪水灾害。当地时间12日,阿拉伯电视台援引利比亚国民代表大会任命的卫生部长奥斯曼·贾利勒的话报道,洪灾已致利比亚超3000人死亡。国际红十字会预计,有超过1万人失踪。这是9月11日在利比亚东部穆海利附近拍摄的洪水景象。

据央视、新华社报道

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业